

H2 和你在一起的日子32



[H2 和你在一起的日子32 下载链接1](#)

著者:[日] 安达充

出版者:青文

出版时间:2005/12

装帧:平装

isbn:9789861564197

一如預期，千川與明和兩隊順利進軍夏季甲子園大賽並突破首戰。緊接而來的第11天賽程，剛巧碰上雨宮光的生日。去年的這一天，英雄在甲子園揮出兩支全壘打，當作生日禮物送給小光。同一天……比呂則因為再見暴投輸掉了比賽。今年英雄依舊以全壘打當作禮物，另一邊，比呂則待在宿舍裡悠哉悠哉的！

作者介绍:

目录:

[H2 和你在一起的日子32 下载链接1](#)

标签

安达充

漫画

日本

H2

日本漫画

安達充

棒球

あだち充

评论

投手 木根龙太郎

为什么是准决赛相遇

眼泪汪汪。

永恒的安达充。

实体书

[H2 和你在一起的日子32 下载链接1](#)

书评

比吕赢过橘以后，唱了一首歌。歌词里说，假日大家都懒懒散散的睡到日上三竿，只有你还是一付忙忙碌碌的样子，找个时间我们相邀去老地方玩玩吧，在长的坡道上你骑在我的后面……安达已然不年轻。还是那个固执的在每章开头，用女孩裙子底下的内裤服务观众的怪大叔。剃掉头发就...

这是以前在论坛发过的帖子 四个孩子的童话 发表于:2005-05-05: 19:39 PM
童话的开头，从来就有很久很久的以前，和美丽的公主，偶尔有飞来的仙女，捣乱的巫婆，还有温顺的小猫小狗，然后，他们一起等着姗姗来迟的王子，看着他举起胜利的剑，挽着公主的手，从此过上幸福快乐...

@ 2009.05.22 青梅竹马也分很多种。
有从一开始就注定会一辈子的，比如上杉达也和浅仓南。
亦有错开一步就错过一生的，比如国见比吕和雨宫雅玲。
《H2》比《TOUCH》，论故事更复杂，人物更丰富，层次更多元。但若说更喜欢哪个，我还是选《TOUCH》。这纯粹出于我个人的情感...

许多人的沉默是不彻底的。或者在事情过去后重新提起，或者用言语提示着自己在沉默的事实。大抵沉默之所以是沉默，总是因为本来有些话想讲，却因着一些原因硬生生地把那话抹去，空留了一个标记、一滴泪或者一盏灯，内心里仍希望偶尔驻足的人明白，这里并非空无一物。无言和无言...

我大概是疯了，最近在看第三遍。这是我写的第二篇关于这部漫画的东西了，当年第一遍看完的时候，擦着眼泪说这辈子死都不看第二遍了，结果...
H2也不过是讲一个男孩因为晚熟而和最爱的青梅竹马彼此错过的故事。虽然几乎每个回忆的镜头都虐心，但最惨不忍睹的还是比吕在身高追过...

不仅仅是责任。
雅玲选择的并不是责任而已，她还是喜欢英雄的，从头到尾都喜欢，不管是英俊的外表，诚实认真的性格，令人敬畏的第四棒击打，还是可爱的笑脸，酒醉后的疯狂，对朋友的真诚，最最打动她的，是英雄爱着雅玲。
只是，为什么，很多时候，能够直达自己内心的，触...

看安大爷的漫画，我都会感动，用另外一个词，叫唏嘘。

也是这样。主角当然是比吕，它说的就是比吕和他的几个伙伴的初恋的故事，我确定，都是初恋，铭记一生甚至延续一生的初恋。至于甲子园，让我们暂时忘了它，没有比吕们，它什么都不是。比吕介绍的英雄和雅玲的恋爱，发育迟的他后悔了，这...

刚躺在床上睡不着，竟然莫名其妙开始分析《touch》和《H2》，总觉得这两部漫画怕是要纠结感动我一辈子，不管什么时候不管什么部分，回想起来都是肿胀的情绪。我看东西通常写不出来很感伤的句子，但特别喜欢分析人物。以前好喜欢跟人讲上杉达也，现在就迷上分析国见比吕和坂田...

看多少遍都不会腻的经典，爱比吕的坚持，爱英雄的认真，爱雅玲的坚强，爱春华守侯...
为自己的爱而奋斗，是我们所羡慕且期盼的。

很早之前就知道安达充了，当然是大名鼎鼎的TOUCH
不过那时沉迷的是SD那样热血沸腾的漫画
对于同是体育题材的TOUCH不禁要用看SD的标准来看待
这样的对比没有任何的意义，不过当时我心里无上高的SD就这样把TOUCH比了下去
匆匆又错过后来开始看的时候，却无法自拔地沉沦 ...

现在越来越感觉未成年人无法真正看得懂漫画，就连少年热血漫画也是一样。
因为这些东西，说到底都是成年人画的，除了浦泽直树那种看起来成年，其实想法还停留在少年时代的人的作品，这话可能说重了，向浦泽道歉。扯远了。
安达充的漫画，总是让人感觉很安静，很悠然。似乎里...

就算到了今天 你仍然可以在网络上面看到大段大段对安达大叔的纯情表白
一定要嫁给安达大叔 很多女孩子这么说的 我常常在想 我看了那么多他的漫画
但是大叔的面孔对我来说极其模糊
我所有能够记得的就是那些去掉头发看起来都很相似的面孔 比吕 圭介 还有小光
前一阵在豆瓣上面...

多年以后 我已经不再每天去一趟漫画店 已经不再知道他们最新的消息
看到那些偷偷看漫画的小朋友们，我有时也会很自豪的跟他们乱侃当年我的漫画史。只是，他们说的很多，我早已不再熟悉
那年我第一次看漫画，你很热心地推荐自己最热爱的安达给我
说最适合我这样的小孩儿看 从此...

雅玲为比吕的比赛哭过，也为英雄的比赛哭过；
雅玲的青梅竹马是比吕，初恋是英雄并交往5年了；
我觉得雅玲对比吕的感情成分中：有亲情、友情、从小到大的默契以及比吕长高后对他的欣赏之情，内心当然会有和比吕在一起的念头。所以她很了解比吕。而对英雄，就是恋情。而且像大部...

我是个非常爱看动漫的人，不管是大制作长篇热门动漫，还是精短动漫，几乎各种类型的动漫我都看过了，我小时候最先受熏陶的动漫之一就是安充达的《棒球英豪》真的是棒球累的经典之作，非常喜欢，达也，和也，小南纯纯的爱与体育结合，真的很美妙，

我不会忘记这部经典动漫的。

关于各线的感情，我在TV版本的评论里面有写过，这里就不累赘了。这篇东西，想从自己的角度去看这个故事里面的各人。

有人总结道：“比吕和春华在一起了，因为春华是那种男生幻想中的理想女生，可爱，温柔，而且无条件的爱着自己。雅玲和英雄在一起了，因为英雄是女生…

安达充的漫画对青春的诠释一直是我非常推崇的：梦想的甲子园，王牌投手与怪兽4棒的较量，努力的汗水，青梅竹马的羁绊，以及那浓浓的说不出口的我爱你。两个英雄的知名度加起来恐怕也不及上杉兄弟的一人，然而这份淡淡的感动却丝毫没有逊色。安达充的世界里没有真正的坏人，所谓…

[H2 和你在一起的日子32 下载链接1](#)